

Αθήνα, 8 Σεπτεμβρίου 2005

### **«ΤΟ ΠΑΡΤΥ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ...»**

Την έκπληξη και λύπη του για την αδικαιολόγητη συμπεριφορά και εμπάθεια καθώς και για τη φρασεολογία κάποιων βουλευτών της αντιπολίτευσης, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του νομοσχεδίου για τις συμπράξεις του Δημοσίου και του Ιδιωτικού τομέα, εξέφρασε σήμερα στη Βουλή, ο υφυπουργός Οικονομίας και οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας.

**«Κάποιοι ξεχνούν ότι δεν απευθύνονται σε κομματική κερκίδα αλλά στον Ελληνικό λαό... διαπίστωσα με λύπη, ότι κάποιοι στην αίθουσα δεν μπήκαν καν στον κόπο να διαβάσουν το νομοσχέδιο, κάποιοι άλλοι το διάβασαν αλλά δεν κατάλαβαν τι διάβασαν και άλλοι, κατάλαβαν, αλλά έσπευσαν να διαστρεβλώσουν τα κείμενα. Άλλοι έκαναν διάλογο κωφών, άλλοι είχαν μια απόλυτη άρνηση να ακούσουν τα όσα λέει η κυβέρνηση και άλλοι δεν έδωσαν καμιά σημασία στο τι συζητήθηκε, και περιοριστήκαν να διαβάσουν το κείμενο που είχαν ήδη νωρίτερα συντάξει στα γραφεία τους...»** είπε χαρακτηριστικά ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών που ανέλυσε στην Εθνική αντιπροσωπεία ένα προς ένα τα πλεονεκτήματα του νομοσχεδίου.

Ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών δεν παρέλειψε επίσης να διαψεύσει και τους ισχυρισμούς των βουλευτών της αντιπολίτευσης που υποστήριξαν ότι υπάρχει μείωση των δημοσίων και των ιδιωτικών επενδύσεων. **«Κάνετε λάθος... υπήρχε αύξηση του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων κατά 3% το 2005, ενώ στις ιδιωτικές μέσα σε 5 μόλις μήνες από την εφαρμογή του επενδυτικού νόμου έχουν κατατεθεί περισσότερες από 500 επενδυτικές προτάσεις προϋπολογισμού 1,2 δις Ευρώ που αποτελεί ρεκόρ. Το θέμα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων είναι και στο μυαλό και στη καρδιά της κυβέρνησης και το αποδείξαμε και μέσα από τον επενδυτικό νόμο και με τα κονδύλια του Γ'ΚΠΣ»** κατέληξε ο υφυπουργός.

Τέλος, αναφερόμενος ο υφυπουργός κ. Χρήστος Φώλιας στην απόφαση της κυβέρνησης να μετεξελίξει το «Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων» (Π.Δ.Ε) σε «Εθνικό Πλαίσιο Στήριξης» (Ε.Π.Σ), το οποίο θα διέπεται από κανόνες και όρους όμοιους με αυτούς του «Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης» (Κ.Π.Σ), είπε:

**«Η σημερινή διακυβέρνηση αποφάσισε να κυβερνήσει με νοικοκυριό και τάξη γιατί το μόνο που μας ενδιαφέρει είναι ευημερία και η πρόοδος του τόπου...».**

Κλείνοντας, δε, δήλωσε: **«Το πάρτυ τελειώνει... Θα υπάρχει νόμος, πλαίσιο, αρχές και κανόνες και όποιος δεν τους τηρεί θα πληρώνει... Ο καθένας πρέπει πια να είναι παρά πολύ προσεκτικός, διότι εάν δεν είναι επιλέξιμες οι δαπάνες για τα κοινοτικά κονδύλια, τότε σημαίνει ότι δεν είναι και για τα Εθνικά κονδύλια...»**

Για περισσότερες πληροφορίες  
παρακαλώ επικοινωνήστε με  
κ. Δημήτριο Κασιώτη  
210-333-2510, 6977953712